Информация по результатам ревизии финансово-хозяйственной деятельности
 в администрации Тарутинского сельсовета Ачинского района

 за период с 01.01.2022 года по 31.12.2023 года
Основание для проведения контрольного мероприятия: план контрольной деятельности контролера-ревизора финансового управления администрации Ачинского района на 2024 год      (пункт 5),  приказ руководителя финансового управления администрации Ачинского района от 07.10.2024 № 29 «О проведении ревизии финансово-хозяйственной деятельности в администрации Тарутинского сельсовета Ачинского района». 


Объект контрольного мероприятия: администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района (далее - администрация сельсовета).

В ходе проведения контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и замечания:

-в нарушение ст. 264.2 Бюджетного кодекса РФ и п. 4 ст. 21 Положения о бюджетном процессе отчет за 1 квартал 2023 года и за полугодие 2023 года были утверждены лишь в 2024 году. Просрочка утверждения отчета за 1 квартал 2023 года составила 18 месяцев 5 дней, отчета за полугодие          2023 года составила 15 месяцев 6 дней. Отчет об исполнении бюджета за 9 месяцев 2023 года не утвержден;

-в нарушение п. 6.7 - 6.12 Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ администрации Тарутинского сельсовета ежеквартальные и годовые отчеты о реализации программ за проверяемый период не составлялись и не размещались на официальном сайте администрации сельсовета;

-в нарушение п. 14 Общих требований к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет и п. 4.1. Порядков составления, утверждения и ведения бюджетных смет в 2023 году изменения в бюджетную смету администрации сельсовета и Тарутинского сельского Совета депутатов не вносились;

-в проверяемом периоде администрацией сельсовета не формировались: 
-Журнал операций с безналичными денежными средствами (№ 2); 

-Журнал операций расчетов с поставщиками и подрядчиками (№ 4); 

-администрацией сельсовета перед составлением годовой бюджетной отчетности за 2023 год не проводилась инвентаризация обязательств;

-инвентаризация нефинансовых активов в 2023 году была оформлена с нарушением Методических указаний;
-администрацией сельсовета в 2023 году в целях оформления решения о проведении инвентаризации не формировалось Решение о проведении инвентаризации (ф. 0510439);

-в связи с неправильным применением администрацией сельсовета норм расхода топлива и ГСМ в 2023 году установлено неправомерное расходование бюджетных средств;
-путевые листы оформлены с нарушением Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ и требований Приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 11.09.2020 № 368, Приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 28.09.2022 № 390;

-в проверяемом периоде оценка результативности и качества деятельности работников сельсовета не относящихся к муниципальным должностям не производилась;

-в нарушение ст. 34 Бюджетного кодекса РФ в 2023 году была начислена и выплачена доплата до МРОТ;
-в 2023 году администрацией сельсовета было допущено превышение фактически начисленного фонда оплаты труда выборных должностных лиц и муниципальных служащих над его предельным значением;
-при начислении отпускных выплат сотрудникам администрации сельсовета не была произведена индексация ранее начисленного заработка;

-при начислении заработной платы сотрудникам администрации сельсовета были допущены счетные ошибки;

-выплата отпускных выплат сотрудникам администрации сельсовета была осуществлена с нарушением установленных сроков;

-выплата окончательного расчета сотруднику администрации сельсовета была произведена раньше дня увольнения. 
По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес Главы сельсовета направлено представление. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Ачинскую городскую прокуратуру.
